
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 

Referat fra fællesmøde nr. 6 
 
 
Dato: 27. januar 2020       Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 19.00  
                                                                             (19.30 pga. strømafbrydelse) 
 
Referent: Karin 
 
Sang: Spurven sidder stumt bag kvist (Højskolesangbogen nr. 256) 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt.  
Arne blev valgt til ordstyrer på mødet. 

 
 

2. Godkendelse af referat fra seneste møde 
Godkendt. 

 
 

3. Orientering fra bestyrelsen 
Formanden: 
i. Ny forretningsorden er vedtaget. 
ii. Ny sekretær er Karin. 
iii. Til fællesspisning den 3. februar er der 39 tilmeldte. 
iv. Fremover vil nogle af fællesmøderne blive erstattet af 

temamøder. Den 25. februar vil være et temamøde med temaet 
’Hvordan er det at bo i et Seniorbofællesskab?’. Eva fra  
OK-Fonden vil guide os igennem aftenens evaluering, som måske 
ender ud med en liste med ’ting, der kan gøres bedre’. Bofæller er 
velkommen til at fremsende emner til formanden 

v. Pakker og breve adresseret til Fælleshuset, Hjorteparken 2 stilles 
fremover på terrassen. 

vi. Ny vejledning til rengøring af fælleshuset efter udlejning, er 
udsendt. Endvidere skal vi huske, at når fælleshuset er lejet ud, 
må det ikke benyttes af andre. Man kan holde sig orienteret om 
hvornår fælleshuset er udlejet i kalenderen på hjemmesiden. 

vii. Som bekendt er parkering på brandvejen STRENGT FORBUDT. 
Måske kan kældergruppen lave skilte? 



viii. Der mangler oplysning om hvem der er tovholder for henholdsvis 
Sportsgruppen, Fest-og kulturgruppen og Teknikgruppen. 
Navnene på disse sendes til bestyrelsen hurtigst muligt. 

ix. Der kan plantes færdigvokset bøgehæk mellem husene i de 
private haver. Max højde er 150 cm. Man skal være enig med 
naboen om det og bestyrelsen skal orienteres før arbejdets 
påbegyndes. 

 
Økonomi v. Erik 
i. Saldo på beboerkontoen er kr. 26.964,42. De seneste 

indbetalinger kommer fra udlån af fælleshus/værelser, 3 nye på 
interesselisten samt indbetaling af årsgebyr fra interessenter. 
Henny og Arne har doneret kr. 500,00 til kontoen i forbindelse 
med deres guldbryllup. 
Irenie har doneret en kaffemaskine til kælderen. 
Lars S. har doneret et cykelstativ. 
 

ii. Saldo på gavekassen er kr. 3.170,00. 
I 2020 er der 9 runde eller halvrunde fødselsdage. 

            
 

Øvrige 
i. Status på renovation 

Arne oplyste, at flaskecontainerne stadig er meget fyldte, dette til 
trods for at vi har fået en container mere.  
Har endvidere forsøgt at få adgang til oplysninger om tømnings-
dage. Men dette er pt. Ikke muligt at få oplyst for boligselskaber! 
 

ii. Hjertestarterkursus 
Jette oplyste, at der er nye kurser den 10. og 11. februar – begge 
dage kl. 17.00–17.30 og kl. 17.40–18.10. 
Følgende har gennemført kursus: Erik L., Jette, Lars S., Henny og 
Arne 
Der er også hjerteløbere i vores nærområde. De aktiveres ved 
opkald til 112. 

 
 

4. Skema C er nu indsendt til Furesø kommune v. Bjarne Ø. 
Generel status 
i. Projekter, som gennemføres af byggeprojektpengene jfr. Skema 

C er følgende: 



- Overdækning skure/alternativ opsætning af cykelstativer 
tkr. 100 

- Beplantning jf. udeudvalgets plan – tkr. 200 
- Blødgøringsanlæg til vandforsyning – tkr. 58 
- Adskillelse ml. teknik og værksted i kælder – tkr. 69 
- Udskiftning af 2 faste partier m. terrassedøre – tkr. 23 
- Ny opvaskemaskine i Fælleshus – tkr. 83 – UDFØRT 
- Jernlåge til kældertrappe – tkr. 10 – UDFØRT 
- Supplerende grus på petanquebane – tkr. 10 
- Lyddæmper på ventilation i Fælleshus tkr. 10 
- Manglende beboerbetaling til Skøde – tkr. 6 
- Kompensation, dræn og traktose – tkr. 48 – UDFØRT 
- Ekstra forretningsførerhonorar – t.kr. 125 – UDFØRT 
De penge, der evt. bliver tilovers på det samlede byggebudget, 
skal bruges til huslejenedsættelser. 

 
Der skal være 1 års gennemgang af husene. Udbedringen skal påbegyndes 
på 1 års dagen for vores indflytning og skal være udbedret senest 1 år efter. 
 

ii. Blødbunds-sagen: Kommunen er ikke positivt indstillet, idet de 
mener, at der er overensstemmelse mellem det udførte og det 
planlagte arbejde, så det er ikke så optimistisk for os. Bjarne skal 
afholde møde med OK-Fonden om dette, en af de nærmeste 
dage. 

 
 

5. Pause 
 
 

6. Sager til behandling 
- Gavekassen - gaver til sølv- og guldbryllup v. Glennie 

Det blev besluttet på mødet, at bofællers bryllup, sølv- eller 
guldbryllup også markeres. I den forbindelse bedes bofæller 
indsende dato for sådanne kommende begivenheder til Erik L, så vil 
han administrere datoerne på samme måde som fødselsdagslisten. 
Indbetaling af yderligere bidrag til gavekassen, hører vi nærmere om 
fra Erik L. 

 
- Flytning af Højskolesangbøger v. Erik L 

Fællesskabet besluttede ved afstemning, at sangbøger flyttes til 
reolen ved klaveret.  



 
 

7. Orientering fra udvalg/grupper (max 5. min pr. udvalg/gruppe) 
a. Fælleshusudvalget v. Merete 

Der har ingen udlejninger været i januar. 
Der er indkøbt og opsat en whiteboard-tavle. 
Der er opsat hylder i depotet og printer er tilsluttet. 
Der er indkøbt lamper til sofagruppen. 
Dessertskeer og stegegafler er også indkøbt. 
Der er udarbejdet en vejledning til vaskemaskine og tørretumbler i 
Fælleshuset. 
Oprydning af skuffer og skabe er også udført, så enkelte ting har 
måske fået en anden plads. 
Husk at bruge rengørings-check-listen 

 
b. Udeudvalget v. Glennie 

Ikke meget nyt pt. pga. årstiden. 
Vi er lidt nedtrykte over vandsituationen.  
Vi har konstateret, at 2 af Rødtjørnes rødder er spist af mosegrise. 
Men da mosegrisene bor på områder som vores, vil det nok være et 
tilbagevendende problem. Bofællerne bør være opmærksom på om 
der opstår huller i jeres haver, og hvis det sker, så meddel det til 
Udeudvalget. 

 
c. Visitationsudvalget v. Kirsten 

Vi er ved at gennemgå og tilrette tekster som ligger på hjemmesiden. 
Der er stadigvæk stor interesse for vores bofællesskab. 
Som noget nyt har vi på indmeldelsesblanketten indsat et spørgsmål 
om hvilke relationer interessenten har til Furesø kommune. 
I 2020 (indtil nu) er der 3 nye interessenter. I alt nu 63 på listen. 

 
d. Kældergruppen v. Per S. (som i dag er vikar for Jørgen) 

Det går godt med Jørgen, han er i god bedring. 
Budget på kr. 16.900 er sendt til bestyrelsen, men tilbagesvar er, at 
der desværre ikke er penge. 
Reoler er sat og op og materialer er lagt på hylder. 
Indkøb af høvlbænk kr. 1.200 og skraldespand kr. 200. Derved er de 
kr. 2.000, som Johannes donerede – brugt. 
Har I overskydende værktøj derhjemme, så giv det gerne til 
Kældergruppen. 



Efter oprydning er der forskellige ting vi ikke skal bruge og dette 
sælges videre på loppemarked til foråret. Nærmere om dette 
kommer senere fra Per S. 

 
e. Fest- og kulturgruppen v. Marianne S. 

Næste planlagte arrangement er vores fødselsdagsfest i starten af 
april. 
Marianne S har talt med Peter hos Petrine på Bytorvet om en evt.  
brunch for bofællerne. Det vil koste omkring kr. 200 p.p. Nærmere 
herom senere. 

 
f. Sportsgruppen v. Kim  

Der arbejdes på at arrangere petanque- og bordtennis turneringer. 
Der arbejdes også på brætspil og cykelture – alt sammen noget vi 
hører nærmere om senere. 
 

8. Eventuelt 
- Søren: Vi har fået aflæst varme- og vandforbrug! Hvornår kan vi 

forvente at høre noget? 
Bjarne Ø: Det går lidt langsomt, men nok i løbet af de næste par 
måneder. 

- Per S: Skilt m. tekst ’Nabohjælp’ koster kr. 365,00. 
- Arne: Hjorteparken er nu på Google Map. 
- Birgitte: Hvis nogen har en brugt damecykel, de gerne vil af med – 

så er hun interesseret. 
 
 
 
Næste møde som er Temamøde, er den 25. februar 2020 kl. 19.00 
  

 
 

 
 

 


